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Konrpoasnan padora No 3

BapuanTt 1
1. I'Ipeucrnurrb BblpakeHHe B BHJe CTeleHH:
1) 5. 5% 2) 8%:8% 3) (b'y:  4) 3747,

2. VnpocTuts_Bbipazkenue
(3x"y — 4xy* - 2y) - (2x°y + 6xy” - y).

3. BuINOJAHUTD yMHOMKEHHe:

1) (2a%%) - (-3,5a%c");  2) ’8!! - % p)-[% p+ s:.).

4. HafiTi umcioBble 3HAYEHMA CYMMBI M PasHOCTH MHOIO-
urenos A u Bnpu x=1,5, y=-2 | ecin
=-2x" - 1,5xy°, B=-0,4x"y+1,5xy*
5. Pemnth ypaBHeHHe
2(x+3)(x-2)-(2x+1)(x—-3)-T=0.
Bapuanr 2

1. IIpeacTaBuTh BhIpaskeHHe B BHJAE CTENEHH:
1) 10%-10%  2) 7°: 7% 3) (@°)%  4) 2°.3%

2. VnpocTuTh BbIparkeHne
(2a°b - 3ab® + b) - (a°b — 2ab’ + 2b).

3. BuInoJHUTL yMHOMeEHHe:

1) (-0,5x%2%) - (~4x?z);  2) [La+6b|-(6b—1a].

4. HaiiTi umciOBble 3HAYEHHA CYMMBI M DPasHOCTH MHOIO-

wrenos A u B npn x=—%. y=2, ecimn

A=55x" - 2xy*, B=0,5x"y - 2xy*

5. Pemints ypasuenue
(x=2)(x+1)—(x-1)(x+2)+0,2=0.




